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Niederschrift 
 

über die Konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde 
Probsteierhagen (PROBS/GV/02/2023) vom 21.06.2023 

 
Anwesend: 

Mitglieder 
Florian Bargholz  
Frank Duffner  
Karl-Heinz Geest-Hansen  
Timo Heusler  
Benjamin Klotz  
Liesel Lodde-Schettel  
Angela Maaß  
Petra Pluhar  
Angelika Schlauderbach  
Thomas Schröder  
Beate Stockhausen  
Julia Sturm  

Protokollführer/in 
Michaela Büll Amt Probstei 
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Björn Behrens fehlt entschuldigt 
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 20:15 Uhr 
Ort, Raum: 24253 Probsteierhagen, Schönberger Landstraße 30, 

"Restaurant Sapore" - großer Saal 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähig-
keit 

 

   
 2.   Verabschiedung ausscheidender Gemeindevertreter/Innen  
   
 3.   Feststellung des dienstältesten Mitgliedes der Gemeinde-

vertretung 
 

   
 4.   Bekanntgabe der Erklärungen über die Fraktionsbildung in 

der Gemeindevertretung sowie Vorstellung der Fraktions-
vorsitzenden und deren Stellvertretende 
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 5.   Wahl der Bürgermeisterin / des Bürgermeisters; Ernennung 
und Vereidigung 

 

   
 6.   Wahl der 1. stellvertretenden Bürgermeisterin / des 1. stell-

vertretenden Bürgermeisters; Ernennung und Vereidigung 
 

   
 7.   Wahl der 2. stellvertretenden Bürgermeisterin / des 2. stell-

vertretenden Bürgermeisters; Ernennung und Vereidigung 
 

   
 8.   Verpflichtung der Gemeindevertreter/Innen  
   
 9.   Wahl der Ausschüsse und ihrer Vorsitzenden gemäß 

Hauptsatzung 
 

   
 9.1.   Finanz- und Lenkungsausschuss (mindestens 4 Gemeinde-

vertreter/innen und bis zu 3 wählbare Bürger/innen) 
 

   
 9.2.   Bau- und Umweltausschuss (mindestens 4 Gemeindever-

treter/innen und bis zu 3 wählbare Bürger/innen) 
 

   
 9.3.   Werk- und Verkehrsausschuss und Ausschuss für die Be-

lange des Schlosses Hagen und seines Umfeldes (mindes-
tens 4 Gemeindevertreter/innen und bis zu 3 wählbare Bür-
ger/innen) 

 

   
 9.4.   Generationen-, Sozial- und Kulturausschuss (mindestens 4 

Gemeindevertreter/innen und bis zu 3 wählbare Bür-
ger/innen) 

 

   
 10.   Wahl von jeweils 3 stellvertretenden Ausschussmitgliedern 

der Fraktionen 
 

   
 11.   Wahl von 2 weiteren Mitgliedern der Gemeindevertretung 

und 3 Stellvertreter/innen für den Amtsausschuss 
 

   
 12.   Wahl von 2 weiteren Vertreter/innen und 2 Stellvertre-

ter/innen für den Schulverband Probstei-West 
 

   
 13.   Wahl von 2 weiteren Vertreter/innen für den Gewässerun-

terhaltungsverband „Selenter See“ 
 

   
 14.   Wahl eines weiteren Mitgliedes für den Tourismusverband 

Probstei e.V. 
 

   
 15.   Wahl des Wahlprüfungsausschusses (3 Gemeindevertre-

ter/innen) 
 

   
 16.   Abgabe eines Vorschlages / von Vorschlägen zur Wahl der 

Schöffinnen und Schöffen für die Amtsperiode 2024 bis 
2028 

PROBS/BV/117/2023 

   
 17.   Einwohnerfragestunde  
   
 18.   Bekanntgaben und Anfragen  
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- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Die Vorsitzende Bürgermeisterin Angela Maaß eröffnet die Sitzung um 19:30 Uhr und be-
grüßt die Anwesenden. Sie stellt fest, dass die Einladung form- und fristgerecht erfolgte und 
die Beschlussfähigkeit gegeben ist. Sie entschuldigt Herrn Björn Behrens. 
 
 
 
 
TO-Punkt  2: Verabschiedung ausscheidender Gemeindevertreter/Innen 
 
Frau Maaß verabschiedet die ehemaligen Mitglieder der Gemeindevertretung, Karl-Heinz 

Fahrenkrog, Götz Wolf-Schwerin und Helge Ruhl sowie in Abwesenheit, Ulrike Schneider,  
Carolin Grundt, Hartmut Frischbier, Manfred Knorre und Rolf Timm. 
Außerdem die ehemaligen bürgerlichen Mitglieder der Ausschüsse, Hans Uwe Pries, Jörn 
Werner, Sven Hofacker und Fred Schlaak. 
 
Frau Maaß hebt deren Wirken hervor und überreicht zum Dank ein Präsent im Namen der 
Gemeinde. 
 
 
 
TO-Punkt  3: Feststellung des dienstältesten Mitgliedes der Gemeindevertretung 
 
 Als dienstältestes Mitglied der Gemeindevertretung wird Frau Petra Pluhar festgestellt. 
 
 
 
TO-Punkt  4: Bekanntgabe der Erklärungen über die Fraktionsbildung in der 

Gemeindevertretung sowie Vorstellung der Fraktionsvorsitzenden 
und deren Stellvertretende 

 
Für die WGP-Fraktion teilt Frau Maaß mit, dass Angelika Schlauderbach Fraktionsvorsitzen-
de und Julia Sturm ihre Stellvertreterin ist. Weitere Mitglieder sind Angela Maaß, Thomas 
Schröder, Frank Duffner, Liesel Lodde Schettel, Karl-Heinz Geest-Hansen, Björn Behrens 
und Timo Heusler. 
 
Für die CDU-Fraktion teilt Frau Pluhar mit, dass Beate Stockhausen Fraktionsvorsitzende 
und Petra Pluhar ihre Stellvertreterin ist. Weitere Mitglieder sind Florian Bargholz und Ben-
jamin Klotz. 
 
 
 
TO-Punkt  5: Wahl der Bürgermeisterin / des Bürgermeisters; Ernennung und 

Vereidigung 
 
Frau Pluhar schlägt Angela Maaß vor. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Geheime Wahl 
wird nicht gewünscht.   
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Wahlergebnis: 
 
Frau Angela Maaß wird zur Bürgermeisterin der Gemeinde Probsteierhagen gewählt. 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
Frau Maaß nimmt die Wahl an. 
Im Anschluss ernennt Frau Pluhar Frau Maaß, übergibt ihr die Ernennungsurkunde und 
nimmt ihr den erforderlichen Amtseid ab. 
 
Frau Maaß richtet Worte des Dankes an die Gemeindevertretung und die zahlreichen Gäste 
und wünscht sich eine gute Zusammenarbeit zum Wohle der Gemeinde. 
 
Die neu gewählte Bürgermeisterin übernimmt die Leitung der Sitzung. 
 
 
TO-Punkt  6: Wahl der 1. stellvertretenden Bürgermeisterin / des 1. stellvertre-

tenden Bürgermeisters; Ernennung und Vereidigung 
 
 Aus den Reihen der Gemeindevertretung wird Petra Pluhar zur 1. Stellv. Bürgermeisterin 
vorgeschlagen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Geheime Wahl wird nicht gewünscht.  
 
 
Wahlergebnis: 
 
Frau Petra Pluhar wird zur 1. Stellv. Bürgermeisterin der Gemeinde Probsteierhagen ge-
wählt. 
 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
Frau Pluhar nimmt die Wahl an. 
Im Anschluss ernennt Frau Bürgermeisterin Angela Maaß Frau Petra Pluhar zur 1. Stellv. 
Bürgermeisterin und nimmt ihr den erforderlichen Amtseid ab. 
 
TO-Punkt  7: Wahl der 2. stellvertretenden Bürgermeisterin / des 2. stellvertre-

tenden Bürgermeisters; Ernennung und Vereidigung 
 
Aus den Reihen der Gemeindevertretung wird Herr Thomas Schröder zum 2. Stellv. Bürger-
meister vorgeschlagen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Geheime Wahl wird nicht ge-
wünscht. 
 
 
Wahlergebnis: 
 
Herr Thomas Schröder wird zum 2. Stellv. Bürgermeister der Gemeinde Probsteierhagen 
gewählt. 
 
 

Stimmberechtigte: 12  
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Ja-Stimmen: 11 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 1 Befangen: 0 

 
Herr Schröder nimmt die Wahl an. 
Im Anschluss ernennt Frau Bürgermeisterin Maaß Herrn Schröder zum 2. Stellv. Bürger-
meister und nimmt ihm den erforderlichen Amtseid ab. 
 
TO-Punkt  8: Verpflichtung der Gemeindevertreter/Innen 
 
Frau Bürgermeisterin Angela Maaß verpflichtet die Gemeindevertreterinnen und Gemeinde-
vertreter per Handschlag gem. § 33 Abs. 5 GO zur gewissenhaften Erfüllung ihrer Obliegen-
heiten und führt sie in ihr Amt ein. 
 
 
 
TO-Punkt  9: Wahl der Ausschüsse und ihrer Vorsitzenden gemäß Hauptsatzung 
 
 
 
TO-Punkt  9.1: Finanz- und Lenkungsausschuss (mindestens 4 Gemeindevertre-

ter/innen und bis zu 3 wählbare Bürger/innen) 
 
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
 
 
Wahlergebnis: 
 
Als Mitglieder des Finanz- und Lenkungsausschuss werden wie folgt gewählt: 
 

Vorsitzende Sturm Julia GV WGP 

Stellv. Vorsitzende Stockhausen Beate GV CDU 

  Duffner Frank GV WGP 

  Geest-Hansen Karl-Heinz GV WGP 

  Tiemann Anke BM WGP 

  Behrens Martin BM WGP 

  Wegener Nilay BM CDU 

 
 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  9.2: Bau- und Umweltausschuss (mindestens 4 Gemeindevertre-

ter/innen und bis zu 3 wählbare Bürger/innen) 
 
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
 
 
Wahlergebnis: 
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Als Mitglieder des Bau- und Umweltausschusses werden wie folgt gewählt:  
 

Vorsitzender Bargholz Florian GV CDU 

Stellv. Vorsitzender Bundschuh Reinhard BM WGP 

  Maaß Angela GV WGP 

  Schlauderbach Angelika GV WGP 

  Lodde-Schettel Liesel GV WGP 

  Horstmeyer Nils BM WGP 

  Wegener Nilay BM  CDU 

 
 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  9.3: Werk- und Verkehrsausschuss und Ausschuss für die Belange des 

Schlosses Hagen und seines Umfeldes (mindestens 4 Gemeinde-
vertreter/innen und bis zu 3 wählbare Bürger/innen) 

 
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
 
 
Wahlergebnis: 
 
Als Mitglieder des Werk- und Verkehrsausschusses und Ausschuss für die Belange des 
Schlosses Hagen und seines Umfeldes werden wie folgt gewählt: 
 

Vorsitzender Schröder Thomas GV WGP 

Stellv. Vorsitzender Klotz Benjamin GV CDU 

  Behrens Björn GV WGP 

  Heusler Timo GV WGP 

  Duffner Frank GV WGP 

  Gutjahr Marcus BM WGP 

  Tews Heike BM CDU 

 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  9.4: Generationen-, Sozial- und Kulturausschuss (mindestens 4 Ge-

meindevertreter/innen und bis zu 3 wählbare Bürger/innen) 
 
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
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Wahlergebnis: 
 
Als Mitglieder des Generationen-, Sozial- und Kulturausschusses werden wie folgt gewählt: 
 

Vorsitzende Schlauderbach Angelika GV WGP 

Stellv. Vorsitzende Pluhar Petra GV CDU 

  Lodde-Schettel Liesel GV WGP 

  Sturm Julia GV WGP 

  Schollmeyer Peter BM WGP 

  Maaß Richard BM WGP 

  Biermann Bernd BM CDU 

 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  10: Wahl von jeweils 3 stellvertretenden Ausschussmitgliedern der 

Fraktionen 
 
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
 
 
 
Wahlergebnis: 
 
Als stellvertretende Mitglieder für die ständigen Ausschüsse werden wie folgt gewählt: 
 

Maaß Angela  GV WGP 

Schröder Thomas GV WGP 

Schlauderbach Angelika GV WGP 

Duffner Frank GV WGP 

Sturm Julia GV WGP 

Geest-Hansen Karl-Heinz GV WGP 

Lodde-Schettel Liesel GV WGP 

Behrens Björn GV WGP 

Heusler Timo  GV WGP 

Bundschuh Reinhard BM WGP 

Reinhardt Michael  BM WGP 

Tiemann Anke  BM WGP 

Schwert Stefan BM WGP 

Bohlen Thomas BM WGP 

Behrens Martin BM WGP 

Pluhar Petra GV CDU 

Stockhausen Beate GV CDU 

Bargjolz Florian GV CDU 

Klotz Benjamin GV CDU 
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Tews Heike BM CDU 

Biermann Bernd  BM CDU 

Wegener Nilay  BM CDU 

 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  11: Wahl von 2 weiteren Mitgliedern der Gemeindevertretung und 3 

Stellvertreter/innen für den Amtsausschuss 
 
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
 
 
Wahlergebnis: 
 
Als weitere Mitglieder sowie Stellvertreter/innen für den Amtsausschuss werden wie folgt 
gewählt: 
  

Mitglied       Stellvertreter/innen       

Maaß (Kraft Amtes) Angela GV WGP Geest-Hansen Karl-Heinz GV WGP 

Schröder Thomas GV WGP Schlauderbach Angelika GV WGP 

Pluhar Petra GV CDU Stockhausen Beate GV CDU 

 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  12: Wahl von 2 weiteren Vertreter/innen und 2 Stellvertreter/innen für 

den Schulverband Probstei-West 
 
  
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
  
 
 
Wahlergebnis: 
 
Als weitere Vertreter/innen und Stellvertreter/innen für den Schulverband Probstei-West wer-
den wie folgt gewählt: 
 

Vertreter/innen       Stellvertreter/innen       

Maaß (Kraft Amtes) Angela GV WGP         

Geest-Hansen Karl-Heinz GV WGP Behrens  Martin BM WGP 

Fister Jörg BM CDU Pluhar Petra GV CDU 
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Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  13: Wahl von 2 weiteren Vertreter/innen für den Gewässerunterhal-

tungsverband „Selenter See“ 
 
 Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
 
 
 
 
Wahlergebnis: 
 
Als weitere stellvertretende Vertreter/innen für den Gewässerunterhaltungsverband „Selenter 
See“ werden wie folgt gewählt: 
 

Vertreter/Innen       

Maaß (Kraft Amtes) Angela GV WGP 

Schröder Thomas GV WGP 

Tews Heike BM CDU 

 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  14: Wahl eines weiteren Mitgliedes für den Tourismusverband Probstei 

e.V. 
 
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
 
 
 
Wahlergebnis: 
 
Als weiteres Mitglied für den Tourismusverband Probstei e.V. werden wie folgt gewählt: 
 

Mitglied       Stellvertreter/innen       

Maaß (Kraft Amtes) Angela GV WGP         

Schlauderbach Angelika GV WGP Biermann Bernd BM CDU 

 
 
 
 

Stimmberechtigte: 12  
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Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  15: Wahl des Wahlprüfungsausschusses (3 Gemeindevertreter/innen) 
 
Frau Maaß verliest die Vorschläge der Fraktionen. Weitere Vorschläge ergehen nicht. Es 
besteht Einvernehmen, dass en bloc gewählt wird. 
 
 
 
 
Wahlergebnis: 
 
Als Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses werden wie folgt gewählt:   
 

Mitglieder       

Sturm Julia GV WGP 

Schlauderbach Angelika GV WGP 

Stockhausen Beate GV CDU 

 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 12 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  16: Abgabe eines Vorschlages / von Vorschlägen zur Wahl der 

Schöffinnen und Schöffen für die Amtsperiode 2024 bis 2028 
Vorlage: PROBS/BV/117/2023 

 
Die Bürgermeisterin, Frau Maaß, teilt mit, dass in diesem Jahr wieder die Schöffenwahlen 
anstehen. Die Amtsperiode läuft von 2024 bis 2028. Sie gibt bekannt, dass sich Herr 
Thomas Bünte beworben hat und verweist auf die Sitzungsvorlage nebst Beschlussvor-
schlag. 
Es findet eine kurze Beratung statt. 
 
 
 
Beschluss: 
 
Die Gemeinde Probsteierhagen schlägt für die Schöffenwahl für die Amtsperiode 2024 bis 
2028 Thomas Bünte vor. 
 
 

Stimmberechtigte: 12  

Ja-Stimmen: 2 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 10 Befangen: 0 

 
 
 
TO-Punkt  17: Einwohnerfragestunde 
 
Ein Bürger erkundigt sich nach der Wahl des Umweltbeirates. 
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Die Bürgermeisterin, Frau Maaß, teilt mit, dass neun Bewerbungen von Bürgerinnen und 
Bürgern vorliegen. Die Wahl wird im Rahmen der Einwohnerversammlung oder Gemeinde-
vertretersitzung stattfinden. 
 
 
 
TO-Punkt  18: Bekanntgaben und Anfragen 
 
Die Bürgermeisterin, Frau Maaß, gibt folgendes bekannt: 

 

 Sachstand Brücke Schlosspark 
 

 Pilotprojekt elektronische Anzeige Bushaltestelle Hagen 
Die Laufzeit des Projektes wird noch vom Kreis bekannt gegeben. Die Modellart (Bat-
terie- oder Solarbetrieb) steht noch nicht fest.  
 

 Sprottenflotte 
Als Standort ist die Bushaltestelle am Friedhof vorgesehen. Frau Pluhar hat diesbe-
züglich bereits Kontakt mit der Kirche aufgenommen. Es handelt sich um ein geför-
dertes Projekt für max. 3 Jahre. Ein Standortwechsel wäre möglich.  
 

 Sohlgleite Hagener Au 
Die Zustimmungen der Anlieger liegen vor. Das Land und die EU übernehmen die Fi-
nanzierung. Die Bürgermeisterin wird darüber informieren, sobald alle Genehmigun-
gen vorliegen und die Bauarbeiten starten.  
 

 HLF 20 
Die Auslieferung des Fahrgestells erfolgt am 08.02.2024. Danach erfolgt der Ausbau. 
Wann das Fahrtzeug ausgeliefert wird, steht derzeit noch nicht fest. 
 

 Förderung Feuerwehrhäuser 
Es gibt ein neues Förderprogramm. Hierfür müssen B-Plan und F-Plan rechtskräftig 
sein. Die Erstellung der entsprechenden Gutachten, muss zügig auf den Weg ge-
bracht werden.   
 

 Verteilung der Ortsnachrichten 
Wurde krankheitsbedingt nicht durch den Bauhof, sondern dankenswerterweise 
durch Mitglieder der gemeindlichen Gremien durchgeführt. Für die kommende Aus-
gabe wird dies erneut erforderlich sein. 
 

 
Herr Schröder fragt nach dem Sachstand Klärwerk. 
Die Bürgermeisterin berichtet, dass die Trinkwasserleitung erneuert werden muss und ein 
neuer Hydrant zur Löschwasserversorgung gebaut werden muss. Die Gemeinde muss sich 
an den Kosten beteiligen. Hierfür liegt ein Vertragsentwurf vor. Zunächst Einschätzung vom 
Amt Probstei, danach soll eine Beratung im Ausschuss erfolgen. 
 
Herr Schröder teilt mit, dass hinsichtlich der Beschwerden der Anlieger im Erschließungsge-
biet regelmäßige Termine stattfinden. Die Fertigstellung der Gesamterschließungsmaßnah-
me erfolgt vermutlich Ende des Jahres. 
 
Nachdem sich keine weiteren Wortmeldungen ergeben, bedankt sich die Bürgermeisterin, 
Frau Maaß, und bittet die Gemeindevertretung anschließend zu einem gemeinsamen Foto.  
 



Konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Probsteierhagen vom 21.06.2023 Seite 12 von 12 

Die 1. Stellv. Bürgermeisterin, Frau Pluhar, überreicht Frau Maaß einen Blumenstrauß und 
beglückwünscht Frau Maaß auch im Namen der Gemeinde. Weiterhin übereicht Frau Pluhar 
einen Dankesblumenstrauß an die Protokollführerin des Amtes Probstei. 
 
Die Bürgermeisterin, Frau Maaß, schließt die Sitzung um 20:15 Uhr. 
 
 
 
 
 

  gesehen: 
gez. gez. gez. 

Angela Maaß Michaela Büll Sönke Körber 
- Bürgermeister - - Protokollführerin - - Amtsdirektor - 
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